

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Транспортні технології»**  
**(на автомобільному транспорті)**  
**освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»**  
**галузі знань 27 Транспорт**  
**за спеціальністю 275.03 Транспортні технології**  
**(на автомобільному транспорті)**  
**ВСП «Ніжинський фаховий коледж**  
**Національного університету біоресурсів і природокористування України»**

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 275 "Транспортні технології" (на автомобільному транспорті) містить обсяг кредитів, необхідний для здобуття ступеня фаховий молодший бакалавр; перелік інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів, сформульований у результатах навчання.

Відмінностями від інших подібних програм є впровадження практично-орієнтованої системи навчання з орієнтацією на здобувача фахової передвищої освіти, яка передбачає поєднання теоретичних та практичних навичок. Внаслідок постійних змін у сучасних транспортних технологіях і системах, наповнюваність програми періодично оновлюється, що дозволяє враховувати сучасні тенденції розвитку.

Мета освітньо-професійної програми - формування особистості фахівця, здатного розв'язувати спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту та транспортних технологій з використанням теорій та методів сучасної науки з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспортних систем.

Освітньо-професійна програма передбачає оцінювання знань здобувачів фахової передвищої освіти шляхом різного виду контролю, що здійснюється через заліки, екзамени, тестування, презентації, виконання творчих завдань, курсових проектів, захисти звітів з навчальних та виробничих практик. Підготовка за даною освітньо-професійною програмою завершується захистом кваліфікованого дипломного проекту.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованого, конкурентоздатного, інтегрованого у європейський і світовий простір фахівця.

Отже, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма "Транспортні технології" (на автомобільному транспорті) має всі необхідні структурні та змістовні складові, складена у відповідності до сучасних вимог і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Начальник управління  
житлово-комунального  
господарства та будівництва  
Ніжинської міської ради



Анатолій КУШНІРЕНКО